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ESTADO DE SERGIPE
CÂMARA MUNICIPAL DE ARACAJU
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ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA 
43ª LEGISLATURA
DIA 9 DE FEVEREIRO DE 2023.


PRESIDENTE- RICARDO VASCONCELOS
1º SECRETÁRIO- EDUARDO LIMA
2º SECRETÁRIA- SHEYLA GALBA


Sob a proteção de Deus e em nome do povo aracajuano, às nove horas e quinze minutos, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão com a presença dos Senhores Vereadores: Emília Corrêa (PATRIOTA), Eduardo Lima (REPUBLICANOS), Fábio Meireles (PSC), José Ailton Nascimento (Paquito de Todos), (SOLIDARIEDADE), Professora Ângela Melo (PT), Professor Bittencourt (PDT), Professora Sônia Meire (PSOL), Ricardo Vasconcelos (REDE), Sargento Byron Estrelas do Mar (REPUBLICANOS), Sheyla Galba (CIDADANIA), Vinicius Porto (PDT). No decorrer da Sessão, foi registrada a presença dos Vereadores Anderson de Tuca (PDT), Aldeilson Soares dos Santos (Binho), (PMN), Breno Garibalde (UNIÃO BRASIL), Cícero do Santa Maria (PODEMOS), Doutor Manuel Marcos (PSD), Joaquim da Janelinha (PROS), Josenito Vitale de Jesus (Nitinho), (PSD), Pastor Diego (PP), Ricardo Marques (CIDADANIA), Sávio Neto de Vardo da Lotérica (PSC), Alexsandro da Conceição (Soneca), (PSD), (vinte e dois), e ausentes os Vereadores Isac (PDT) e Fabiano Oliveira (PP), com justificativas (dois). Lida a Ata da segunda Sessão Ordinária, que foi aprovada sem restrições. 


EXPEDIENTE


Constam do Expediente Projetos de Leis números 186/2021 de autoria do Vereador Josenito Vitale de Jesus (Nitinho), revoga a Lei Municipal número 200/1973, de 17 de maio de mil novecentos e setenta e três e vigerá a Lei Municipal número 5.135/2018 de oito de novembro de dois mil e dezoito, 189/2021 de autoria do Vereador Josenito Vitale de Jesus (Nitinho), revoga as Leis Municipais números 4.866/2017, de dezesseis de março de dois mil e dezessete e a número 4.547/2014, de sete de julho de dois mil e quatorze e vigerá a Lei Municipal número 4.118/2011 de quatro de novembro de dois mil e onze. Projeto de Decreto Legislativo número 2/2023 de autoria da Mesa Diretora, concede Licença ao Prefeito do Município de Aracaju para se ausentar do Município e/ou do País, conforme condições que enuncia. Submetido à Votação, foi aprovado em Discussão Única. Requerimentos números 588/2022 de autoria do Vereador Doutor Manuel Marcos, 2, 3/2023 de autoria do Vereador Joaquim da Janelinha, 8/2023 de autoria do Vereador Sargento Byron Estrelas do Mar, 10, 11/2023 de autoria da Vereadora Professora Ângela Melo. Moções números 2/2023 de autoria do Vereador Sargento Byron Estrelas do Mar, 5/2023 de autoria do Vereador Ricardo Marques. Inscritos no Pequeno Expediente, usaram da palavra os Vereadores Sargento Byron Estrelas do Mar que, em seu discurso, parabenizou um projeto social que faz aniversário hoje, que é a galera do clik para pessoas deficientes visuais, e mostrou uma matéria da TV Sergipe que recebeu nas redes sociais em virtude da dificuldade para matrícula, e também mostrou imagens de um piloto que é policial civil, Fábio Hora, que se acidentou utilizando um paraquedas e que foi transportado para Aracaju em um transporte áreo e que tinha um sonho de ingressar para o Grupo Tático Aéreo, e conseguiu. Finalizou, agradecedo a atenção de todos. Sheyla Galba ocupou a Tribuna agradecendo pela votação do Projeto dela para ser comemorado em trinta de janeiro o Dia Municipal de Combate ao Câncer, que já é o segundo ano que realiza as ações para atender pessoas com equipe médicas, e comentou que o câncer não espera e que necessita o dagnóstico precoce. Finalizou, informando que teve a surpresa de receber nessa ação a Secretaria Municipal da Saúde, Waleska Barbosa, e pediu para os Vereadores continuarem aprovando os projetos dela. Vinicius Porto disse que amanhã teremos um grande evento informando que o Prefeito anunciará a proposta de urbanização de via de três quilômetros no Bairro Coroa do Meio, e que o ato contará com a presença do ministro-chefe da Secretaria-Geral da Presidência da República, Marcio Macedo, autor da emenda parlamentar destinada ao Município de Aracaju quando deputado federal por Sergipe. Ato contínuo, lembrou que o ex-Prefeito João Alves Filho construiu as etapas da Orla de Aracaju, e que o ex-Governador Belivaldo Chagas fez a Orla Sul, e também disse que, na ocasião, houve a presença do Prefeito nesta Casa que anunciou a duplicação da Ponte Goldofredo Diniz, na Coroa do Meio. Concluiu, dizendo que quem ganha com essas obras é o povo e o turismo. Anderson de Tuca saudou a todos e parabenizou o prefeito pela iniciativa na construção da ponte Goldofredo Diniz, na Coroa do Meio, e também cobrou a construção de uma ponte interligando a Barra à Coroa do Meio. Finalizou, reforçando o convite para a realização do Bloco Saudoso Tuca que será realizada na Rua Porto Alegre, Bairro Siqueira Campos, lembrando que, no último evento, a arrecadação de alimentos foi excelente, destacando que o evento contará com muita segurança. Aldeilson Soares dos Santos fez um pedido por meio dos moradores do Bairro Bugio que, no local, existia um Banco do Banese no local que atendia toda região e, infelizmente, a agência fechou prejudicando os moradores, fazendo um apelo ao dirigente do Banese que possa retornar com o Banco. Em outro assunto, informou que foi aprovado dois projetos dele que fala das quadrilhas juninas, e um deles é o retorno das quadrilhas mirins nas escolas municipais e particulares, fazendo um chamado para a Funcaju, Secretaria Municipal de Aracaju e escolas particulares que possam dar as mãos e tirar o projeto do papel. Concluiu, agradecendo a atenção de todos. Doutor Manuel Marcos, em seu discurso, falou sobre o ex-Vereador Américo de Deus dizendo que não esquece do colega que era uma pessoa espetacular, e sentiu muito a morte dele, dizendo que esteve no velatório e até agora não sabe o que realmente aconteceu para causar a morte dele, dizendo que Sergipe perdeu um grande político. Em outro assunto, falou sobre a Assessora do Ministério da Educação que falou da valorização dos professores e a educação continuada, que ela está pensando em melhorar a educação dos brasileiros. Finalizou, dizendo que se sente feliz em ver que desejam valorizar a educação. Eduardo Lima ocupou a Tribuna trazendo um problema que vem incomodando em relação à falta de vagas nas escolas e está prejudicando os pais que sentem dificuldades em matricular os filhos, dizendo que é um problema que não ver solução, pois o crescimento populacional vem crescendo, e necessita de construção de mais escolas e creches. Finalizou, deixando um apelo ao Secretário Municipal da Educação, Ricardo Abreu, e ao Prefeito para rever essa situação, pois as famílias precisam de uma solução. Emília Corrêa, em seu pronunciamento, disse que esta Casa tem que ser fortalecida e colocar o povo no centro sempre para solucionar os problemas, dizendo que construção de casas e a falta de vagas e creches já é uma situação pontual, precisa ser refletido sempre e não apenas na hora da Tribuna. Ainda em suas colocações, informou que hoje faz dois anos que neta dela nasceu, mostrando imagens dela desde o nascimento, dizendo que muitas mães precisam do acolhimento. Concluiu, desejando à neta dela muitas bênçãos pelo aniversário dela. Fábio Meireles ocupou a Tribuna dizendo que, ontem, a Sessão terminou tarde onde debateram várias leis que foram aprovadas e, da autoria dele, foram seis, citando as Leis do Reaproveitamento da Casca de Coco Comercializado, que dispõe sobre a livre parada e estacionamentos dos carros oficiais do Conselho Tutelar, dispõe sobre a Criação do Cadastro preferencial das vítimas de desabamentos, ou incêndios, nos programas habitacionais destinados à população de baixa renda. Reserva às pessoas provenientes de abrigos, albergues, realização do Teste de Triagem Neonatal, destacando que o trabalho dele é para fazer o melhor, que, mesmo existindo lacunas, continuará fazendo o melhor para a população. Concluiu, desejando a todos uma excelente Sessão. Inscritos no Grande Expediente, usaram da palavra os Vereadores Professora Ângela Melo falou sobre as dificuldades que as famílias aracajuanas estão enfrentando para realizar as matrículas dos filhos. Ressaltou que o direito à Educação é obrigatório e é um direito público subjetivo, segundo a Constituição Brasileira, em seu artigo 208. Em seguida, exibiu um vídeo do Presidente do Sindipema falando sobre o Piso Salarial dos Professores do Município de Aracaju e, nele, também falou de uma ação que orienta os pais que não estão conseguindo realizar matrículas dos filhos a entrar em contato com Sindicato para ele mediar a situação. Ato contínuo, acrescentou que o Prefeito diz que, em Aracaju, se paga o Piso, mas, a seu ver, isso não ocorre. Disse querer acreditar que a mesa de negociação será efetivada, como afirmou o Prefeito. Em outro assunto, falou sobre a retomada do Programa Minha casa, Minha vida. Disse que todo mundo quer moradia, mas é fundamental a moradia para as pessoas vulnerabilizadas e está muito feliz pela volta do Programa, destacando que, em breve, várias famílias serão beneficiadas. Em outro tema, comentou que, na fala do Prefeito, na Sessão Especial, não houve menção à Educação, o que a faz concluir que a Educação não é prioridade da atual gestão. Em seguida, ressaltou que, quem anda em Aracaju percebe que há problemas que precisam ser resolvidos pela Prefeitura, a exemplo do Centro Cultural Jota Inácio, que está abandonado, dizendo que conversou com o Secretário do Turismo para que aqueles que trabalham com artesanato vendam, ali, seus produtos, e citou ainda a feirinha das tapiocas, afirmando que elas estão impossíveis de ser apreciada em virtude do esgoto, ali próximo, que causa mau cheiro. Destacou também a questão da Maternidade Maria de Lourdes, afirmando saber da importância dela, mas, a seu ver, o problema é ela não ser administrada pelo Poder Público. Comentou ter sido prometido que a cada nascimento de uma criança seria dada uma semente e uma roupinha, como política pública. Em outro assunto, disse que, amanhã, o Partido dos Trabalhadores, completará quarenta e três anos e, hoje, o Brasil é governado por um de seus fundadores, e fez o convite aos Vereadores para estarem presentes na comemoração do aniversário do partido. Concluiu, lendo um trecho do Manifesto do Partido dos Trabalhadores. Pela Ordem, o Vereador Joaquim da Janelinha, registrou a presença dos assessores do Deputado Rodrigo Valadares na Câmara. Professora Sônia Meire disse ser a primeira vez usar da palavra no Grande Expediente e falou da importância que é usar a Tribuna para expor as questões que têm afligido a população brasileira. Em seguida, repudiou os atos antidemocráticos, ocorridos, há um mês, em Brasília, por desrespeitar o processo democrático das eleições e afrontar a vontade popular que elegeu o atual governo. Em outro assunto, falou sobre o sofrimento da população indígena Yanomami, em razão do garimpo ilegal, resultado de políticas públicas governamentais de desprezo. Depois, comentou o ativismo dela na Educação e citou o educador Paulo Freire. Em seguida, exibiu um vídeo que trata da dificuldade das famílias de matricular os filhos nas escolas, tendo, inclusive, de dormir em lan houses. Disse que, na verdade, há falta de vagas em algumas regiões e excesso em outras, informando que falou, hoje, com o Secretário da Educação porque, de ontem para hoje, recebeu uma lista de trinta e cinco crianças que não conseguiram se matricular em escolas na região em que moram. Disse que o Secretário afirmou que irá resolver esse problema. Citou que é preciso haver responsabilidade do Estado e Município para as crianças conseguirem se matricular nas escolas. Em outro ponto, falou sobre a falta de concurso público, dificultando o acesso de crianças com deficiência à escola. Em outro assunto, exibiu um vídeo sobre o Centro de Cultura e Arte Jota Inácio, em que foi feita uma reforma e era para ter sido inaugurado ano passado, mas, até hoje, está fechado. Disse que a situação dos prédios culturais, em geral, em Aracaju, é precária. Foi aparteada pelos Vereadores Professor Bittencourt e Ricardo Marques. Pela Ordem, o Vereador Binho disse que irá a uma audiência com o Diretor do IPESaúde, mas que, depois, retornará a esta Casa. Ricardo Marques ocupou a Tribuna para dizer que a Educação não tem sido prioridade na gestão do Prefeito Edvaldo Nogueira. Disse que o problema da Educação não é só a questão das matrículas, mas também a falta de vagas e, por isso, cobrará a construção de novas escolas em algumas áreas de Aracaju, porque muitas crianças ficarão fora da escola e isso o preocupa porque o Conselho Tutelar atua e cobra dos pais a matrícula dos filhos, mas a culpa é do Poder Público que não disponibiliza vagas suficientes. Disse que há bairros que não tem escola ou número de escolas suficiente para a demanda da região. Comentou que Edvaldo veio falar, na Câmara, que há um volume expressivo de recursos para obras, mas notou que não há, nesse planejamento, recurso para construção de escolas, principalmente no Bairro Santa Maria, 17 de Março e na Zona de Expansão. Destacou que foram construídas creches no Bairro 17 de Março e na Farolândia, mas a construção demorou cinco anos, contudo, depois de cinco anos, o número de vagas está defasado e isso demonstra que não houve planejamento. Sugeriu que a Câmara, por meio da Mesa Diretora, o Ministério Público e as Secretarias Estadual e Municipal da Educação façam uma ação conjunta para traçarem um diagnóstico da situação da Educação Pública em Aracaju. Em outro assunto, parabenizou a Prefeitura pelo anúncio da obra na Ponte Goldofredo Diniz, mas ressaltou que é preciso, além de anunciar novas obras, concluir as que foram iniciadas e citou a Avenida Hermes Fontes e o Terminal DIA, como exemplos. Foi aparteado pelos Vereadores Sônia Meire, Professora Ângela Melo e Professor Bittencourt. Alexsandro da Conceição (Soneca) agradeceu à mãe pela luta dela para criar, sozinha, os sete filhos e também pela visita dela a esta Casa. Em outro assunto, falou sobre o Vereador Américo de Deus, que morreu, recentemente, dizendo que ele deixou grande legado e que, agora, ele está ao lado na glória de Deus. Lembrou que todos estão de passagem, aqui, e, por isso, é importante sempre fazer o bem. Em outro tema, agradeceu aos Vereadores o apoio ao Projeto de Lei que trata do Aracaju Mais Sorridente. Ressaltou que a saúde começa pela boca e é preciso cuidar da dentição das pessoas que não têm condições financeiras. Disse que muitas pessoas, principalmente mulheres, pedem próteses e implantes, mas isso, a seu ver, é papel do Poder Público, porque uma prótese custa, hoje, no mínimo, seiscentos reais e nem todo mundo tem condições de arcar com esse custo. Foi aparteado pelo Vereador Ricardo Marques e Fábio Meireles. Pela Ordem, o Vereador Paquito de Todos informou que se ausentará, temporariamente, para tratar de assuntos legislativos e retornará à Sessão assim que possível. Suspensa a Sessão por dez minutos. Reaberta a Sessão, passou-se à


ORDEM DO DIA

Após a recomposição do quórum, presentes à fase de deliberação das matérias os Senhores Vereadores: Aldeilson Soares dos Santos (Binho), (PMN), Breno Garibalde (UNIÃO BRASIL), Cícero do Santa Maria (PODEMOS), Doutor Manuel Marcos (PSD), Eduardo Lima (REPUBLICANOS), Emília Corrêa (PATRIOTA), Fábio Meireles (PSC), Joaquim da Janelinha (PROS), Josenito Vitale de Jesus (Nitinho), (PSD), José Ailton Nascimento (Paquito de Todos), (SOLIDARIEDADE), Pastor Diego (PP), Professora Ângela Melo (PT), Professor Bittencourt (PDT), Ricardo Marques (CIDADANIA), Ricardo Vasconcelos (REDE), Sávio Neto de Vardo da Lotérica (PSC), Sargento Byron Estrelas do Mar (REPUBLICANOS), Sheyla Galba (CIDADANIA), Professora Sônia Meire (PSOL) Alexsandro da Conceição (Soneca), (PSD),e Vinicius Porto (PDT), (vinte e um), e ausentes os Vereadores: Anderson de Tuca (PDT), Isac (PDT), e Fabiano Oliveira (três), com justificativas. Pauta de hoje, nove de fevereiro de dois mil e vinte e três. Projeto de Lei número 49/2019 da Vereadora Emília Corrêa, submetido à Votação, foi aprovado em primeira discussão. Projeto de Lei número 368/2019 do Vereador Fábio Meireles, foi discutido pelo autor e pelos Vereadores Emília Corrêa que foi aparteada pelo Vereador Fábio Meireles. Discutiu o Vereador Ricardo Marques que foi aparteado pelo Vereador Pastor Diego. Discutiu os Vereadores Professora Sônia Meire e Sargento Byron Estrelas do Mar. Submetido à Votação, o Projeto foi aprovado em primeira discussão. Projeto de Lei número 413/2019 do Vereador Fábio Meireles foi retrado de pauta pelo autor. Pela Ordem, a Professora Ângela Melo solicitou o adiamento pelo prazo de trinta dias dos Projetos de Lei números 51 e 73/2021. Pela Ordem, o Vereador Eduardo Lima, solicitou o adiamento do Projeto de Lei número 59/2021 pelo prazo de trinta dias. Submetido à Votação, foram aprovados os pedidos de adiamentos. Projeto de Lei número 140/2021 da Vereadora Linda Brasil, foi discutido pelos Vereadores Professor Bittencourt e Professora Sônia Meire, Pastor Diego, Ricardo Marques e foi aparteado pela Vereadora Emília Corrêa. Discutiu a Professora Ângela Melo e Eduardo Lima, Fábio Mereiles. Submetido à Votação, o Projeto foi aprovado em primeira discussão registrando dois votos contrários dos Vereadores Fábio Meireles e Pastor Diego. Projeto de Lei número 258/221 do Vereador Sávio Neto de Vardo da Lotérica, foi discutido pelo Pastor Diego que foi aparteado pelos Vereadores Professor Bittencourt, Ricardo Marques, Eduardo Lima, Emília Corrêa. Submetido à Votação, o Projeto foi aprovado em primeira discussão. Pela Ordem, o Vereador Nitinho solicitou ao Pesidente a inversão da pauta para votação do Recurso 15/2021 e que foi deferido. Recurso número 15/2021 do Vereador Nitinho foi discutido pelos Vereadores Nitinho, Professor Bittencourt, Professora Sônia Meire. e  Vereador Pastor Diego, que foi aparteado pelos Vereadores Professor Bittencourt, Eduardo Lima e Ricardo Marques. Submetido à Votação, o Recurso foi aprovado. Projeto de Lei número 265/2021 da Vereadora Emília Corrêa e 7/2022 do Vereador Pastor Diego, submetidos à Votação foram aprovados em primeira discussão. Emenda da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei número 278/2021 do Vereador  Sargento Byron Estrelas do Mar, foi discutida pelo Vereador Pstor Diego, que foi aparteado pelo Vereador Sargento Byron Estrelas do Mar. Submetida à Votação, a Emenda foi aprovada. Projeto de Lei número 278/2021 do Vereador Sargento Byron Estrelas do Mar foi discutido pelos Vereadores Pastor Diego, Sargento Byron Estrelas do Mar e Professora Sônia Meire que foi aparteada pelas Vereadoras Emília Corrêa, Sheyla Galba e Professora Ângela Melo. Submetido à Votação, foi aprovado em primeira discussão. Projeto de Lei número 287/2021 do Vereador Fabiano Oliveira, submetido à Votação, foi aprovado em primeira discussão. Emenda da Comissão de Educação recebeu parecer favorável do Relator da Comissão de Justiça e Redação, Vereador Alexsandro da Conceição (Soneca). Submetido à Votação, a Emenda foi aprovada. Projeto de Lei número 294/2021, do Vereador Sávio Neto de Vardo da Lotérica foi discutido pelo Pastor Diego. Submetido à Votação, foi aprovado em primeira discussão. Pela Ordem, a Vereadora Emília Corrêa solicitou o adiamento do Projeto de Lei número 295/2021 pelo prazo de trinta dias. Que foi aprovado. Projeto de Lei número 3/2021 do Vereador Alexsandro da Conceição (Soneca), submetido à Votação, foi aprovado em primeira discussão. Projeto de Lei número 15/2022 do Vereador Fábio Meireles, foi discutido pelos Vereadores Fábio Meireles e Professora Sônia Meire. Submetido à Votação, foi aprovado em primeira discussão. Projeto de Lei número 23/2022 da Vereadora Sheyla Galba, discutiu a autora que foi aparteada pelos Vereadores Fábio Meireles, Sargento Byron Estrelas do Mar, Professora Ângela Melo, Professora Sônia Meire, Ricardo Marques, Cícero do Santa Maria, e Emília Corrêa. Submetido à Votação o Projeto foi aprovado em primeira discussão. Projeto de Lei número 29/2022 do Vereador Joaquim da Janelinha, discutiu o Vereador Ricardo Vasconcelos. Submetido à Votação foi aprovado em primeira discussão. Projeto de Lei número 33/2022 do Vereador Fábio Meireles, discutiu o Vereador Pastor Diego. Submetido à Votação foi aprovado em primeira discussão. Projeto de Lei número 68/2022 do Vereador Cícero do Santa Maria. Discutiu o autor. Submetido à Votação, foi aprovado em primeira discussão. Projeto de Lei número 70/2022, da Professora Ângela Melo, foi discutido pela autora que foi aparteada pelo Vereador Breno Garibalde. Discutiu o Professor Bittencourt que foi aparteado pelos Vereadores Professora Sônia Meire, Ricardo Marques, e Emília Corrêa. Submetido à Votação, foi aprovado em primeira discussão. Projeto de Lei número 72/2022 da Vereadora Emília Corrêa, foi discutido pela autora e pelos Vereadores Professora Sônia Meire e Pastor Diego. Submetido à Votação foi aprovado em primeira discussão. Projeto de Lei número 82/2022 do Vereador Ricardo Marques, discutiu o autor. Submetido à Votação, foi aprovado em primeira discussão. Projeto de Lei número 87/2022 do Vereador Pastor Diego, discutiu o autor e o Vereador Ricardo Marques que foi aparteado pelo Vereador Pastor Diego. Discutiu o Vereador Professor Bittencourt que foi aparteado pelos Vereadores Ricardo Marques e Eduardo Lima. Submetido à Votação, foi aprovado em primeira discussão. Às treze horas e treze minutos, o Senhor Presidente prorrogou a Sessão. Projeto de Lei número 117/2022 da Vereadora Shyela Galba, discutiu a autora e as Vereadoras Professora Sônia Meire e Professora Ângela Melo. Submetido à Votação, o Projeto foi aprovado em primeira discussão. Projeto de Lei número 118/2022 da Vereadora Sheyla Galba discutiu a autora que foi aparteada pela Vereadora Emília Corrêa. Submetido à Votação, o Projeto foi aprovado em primeira discussão. Projeto de Lei número 125/2022 do Vereador Joaquim da Janelinha, submetido à Votação foi aprovado em primeira discussão. Foram aprovadas, em discussão única, as Moções números 162/2022 do Vereador Sargento Byron Estrelas do Mar, 163/2022 da Professora Ângela Melo, 164/2022 do Vereador Breno Garibalde, 165/2022 do Vereador Anderson de Tuca, 166/2022 do Vereador Doutor Manuel Marcos e 167/2022 do Vereador Breno Garibalde. Ato contínuo, o Senhor Presidente leu o Ato número 2/2023 que nomeia os membros da Frente Parlamentar em Defesa da Zona de Expansão composta pelos Vereadores: Cícero do Santa Maria (Podemos),(Presidente), Sheyla Galba(Cidadania), (Secretária), Isac(PDT), Professora Ângela Melo(PT),e Sargento Byron Estrelas do Mar(Republicanos). E, como mais nada houvesse a tratar, o Senhor Presidente convocou sessões extraordinárias dentro de alguns minutos e marcou uma Sessão Ordinária, no horário Regimental, em quatorze de fevereiro dois mil e vinte e dois, mil e vinte e três, e deu por encerrada a Sessão. Palácio Graccho Cardoso, nove de fevereiro de dois mil e vinte e três
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